

2008备考“高分宝典”系列四·教学篇

高分凝聚浓浓师生情

“你去听中考猜题讲座吗？”“你给孩子报名了吗？听我同事说，他儿子去年参加了，效果不错，能帮孩子提高不少分数呢！”“我儿子在50中上初中，成绩中等，去年参加了金启南猜题讲座班，名师猜题命中率特别高，物理老师还猜到了一道原题，结果我儿子去年中考一下子提高了100多分，后来上了南师附中，那是我们做梦也没想到的。”……连日来，在广大的初三学生和家长当中，“08中考名师猜题讲座”已成了热议的话题。对于其背后的金启南教育培训中心，大家也是争相打听，这到底是怎样的一家培训中心，其举办的一场讲座为什么能有这么大的吸引力？

据悉，十多年来，作为江苏著名的教育品牌机构，金启南教育培训中心秉承着“以人为本，一切为了学生，为了学生的一切”教学理念，专心致力于中小学各学科的课外教育辅导。“教好学生是老师的责任，孩子的成绩就是对老师最好的回报”是这里听得最多的一句话。

[老师的责任]
考试专家全程指导
班主任跟班、陪听

金启南的教学专家队伍由金陵中学、启东中学、南师附中、南外等100多家名校教师组成，这些名校的老师教学经验丰富，启发学生方法恰当，注意调动学生非智力因素，使得学生进步幅度很大。在教学模式上，一直坚持小班化教学模式，实行连锁式教学，教学点广泛分布在瑞金路、解放路、湖北路、洪武路、凤凰西街西、虎踞路等。经过多年努力，老师们总结出一套科学的授课方式和严格的管理制度，由教学考试专家全程策划指导，并设随堂班主任捆绑式跟班、点名、陪听、检查学生的听课笔记等。

老师们的努力很快得到了家长的认同和感谢，家长们纷纷表示：“对任课老师教学非常满意，其中语文老师尤为突出，对我孩子的写作下了很大的功夫，孩子进步很大”“老师的讲学有特色，孩子很容易接受，而且对学习很感兴趣，学习能力提高很快”“老师对学生尽心尽职，对教学认真负责，对学生提出的问题耐心解答，讲课生动形象，学生受益匪浅”……越来越多的家长慕名而来，因为“把孩子交到这些老师手中，我们完全放心”。

[学生的进步]
从30多名到稳居前3名
用实绩回报老师的付出

“我女儿原先在班级排30多名，自从在金启南补课后，一直稳居班级前3名，后来见她成

绩已经很稳定，不准备继续报名，她却说如果你们不给我报名，我就用自己的压岁钱上课。”“我孩子去年在金启南报名参加小桔灯作文班辅导，前后补课三个多月，我儿子说从此再也不怕写作文了，我真的很高兴。”“通过一段时间的学习，成绩由不及格提高到优秀，期中考试一下提高到90多分，我很感谢金启南的老师”……提起孩子的进步，家长们感触颇多。

成绩最能说明问题，经权威部门统计，金启南2007年中考猜题命中率分别为：数学62%，化学48%，政治32.5%，英语65%，物理70%，语文40%，高三名师精辟点题，猜题命中率达38%。2007年的中考和高考，初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线，最高分696分；高三强化班89%的学生达到本科投档线；小升初26位同学成功冲刺南外……学生们用优异的成绩感谢老师们的无私奉献，家长的殷切希望，也让自己离成功越来越近。

特别提醒

08中考名师猜题讲座

主题：语文、数学、英语、化学、物理、政治、历史七大学科中考题目大猜想

时间：6月9日-14日

报名电话：

1.84600007、83463818，江苏省教育学院东大门，周老师

2.84484530、84618518，瑞阳街18号二楼，顾老师

3.58881918、83730507，江浦德明园图书馆，江老师

活动看台

宝宝为何不愿和爸爸一起睡觉？

“中国早教第一人”夏弘禹将来宁传授育儿经

“很多爸爸不知道该怎么带孩子，他们没有帮小孩洗过澡、换过尿片，没有抱着孩子喂奶……其实他们失去了很多。”在工作中表现出色的爸爸们，往往面对自己的孩子手足无措，甚至会采取一些简单而粗暴的方法教育孩子。为了解决爸爸们的烦恼，下周日（6月15日）下午，被称为“中国早教第一人”的金宝贝中国区总经理夏弘禹将在南京图书馆多功能厅，和家长们一起分享自己多年来从事婴幼儿早期教育研究的心得。在其还未现身南京之前，记者特别连线，打探到了一些夏弘禹的育儿心得，提前为爸爸们指点迷津。

不要只在家里看图片 图片上的猴子和大象一样大

提起孩子，夏弘禹一脸柔情，“我曾经因为不知道怎么跟孩子玩而感到尴尬又无奈”，后来，他远赴美国进修了幼儿早教课程，那段经历让他对孩子的成长有了更深的认识，知道了如何去扮演好一个父亲的角色。他坚持每个

月带孩子去动物园，“去闻闻大象的臭味，摸摸绵羊的毛。不要只在家里看图片，因为图片上的猴子跟大象是一样大的”。在夏天，夏弘禹建议家长和孩子一起洗澡，因为在洗澡的过程中，家长处于一个充满亲情和充满爱的状态

下，在触碰孩子肌肤的时候，连眼神、声音都会变得非常温柔，这是建立亲情很好的办法。据了解，通过这个方法，有一位不怎么和爸爸亲近的孩子，在和爸爸一起洗完澡后，孩子4个月来居然第一次搂着爸爸的脖子睡着了。

孩子贪玩不吃饭咋办 聪明爸爸让饭里长出蔬菜

在这场“赢在起跑”的讲座上，夏弘禹将告诉家长们“0-3岁是幼儿大脑发展的黄金时期”，提醒家长们要重视早期教育。夏弘禹认为，父母给孩子最好的东西有两样：时间和爱，“不要说没有时间，那只是

你给自己找的借口”。

同时，早期教育还要随时随地抓住每一个机会。夏弘禹告诉记者，很多家长都会碰到这样的情况：当孩子在玩时喊他吃饭，很难喊得动他。“作为家长千万不要责骂他，因为他没有错。孩

子的天职就是玩，在玩中，他获得的不仅是快乐，还有体验的过程”。对此，夏弘禹在孩子的饭里插了几根蔬菜，然后说：“宝宝，快来看呀，饭里面长出蔬菜了！”于是孩子马上被吸引了过来。快报记者 袁永红

活动回放

2008雅思中国行南京站圆满成功

上周日，“2008新东方雅思中国行”活动一行四人来到南京开展了最新关于雅思学习与考试的讲座。来自北京新东方教育科技集团的教学总监印涛老师、雅思项目经理耿耿老师、英国领事馆专员高智女士和新东方教育科技集

团留学直通车项目主任王鹏老师组成强大阵容现身南京凤凰台饭店，为南京的学子吹来了雅思新信息，同时也奉献了一场关于雅思学习及留学的实实在在的讲座。

对此次讲座新东方的高层领导表示，“雅思题型不会

有很大的变化，但是每年的题还是在不断变化，说明了它的题库越来越大，里面的数据库越来越大，所以相对来说选择性也就越来越大。”高智女士则表示，雅思考试经过改革将会越来越国际化，越来越能够被更多国家的高校所认可。

赢在起跑

潜能开发早教讲座

*孩子出生没有说明书，所以，您需要金宝贝

索票专线：8476 3477



中国早教第一人 夏弘禹 Nick Shiah

法国知名学府 INSEAD,EMBA

斯坦福德希尔大学早期教育硕士

金宝贝中国区 总经理

2003年将全球国际早教权威机构—金宝贝引进中国。

2005年人民日报评为

—中国早教业最具影响力2位人物之一。

活动时间：2008年6月15日（周日） 13:30开始

本次讲座，采用预约报名制，名额有限，
为确保您的席位，请您来电预约，

并至中山路18号德基广场L618 金宝贝南京新街口中心
索取入场券。

每家庭50元（不超过2人），请不要带宝宝出席。

夏弘禹先生主题演讲：赢在起跑

国内外婴幼儿研究表明，孩子刚出生时大脑的发育已完成了25%，5岁时大脑的发育将达到90%。我们常说3岁定一生，0-3岁更是幼儿大脑开发的关键期，新生婴儿的大脑发育在其生命初期有着至关重要的作用。

周日，早教权威专家夏弘禹先生，将带领您一起深入剖析，一一解说宝贝潜能开发成长过程……

GYMBOREE
GROWING YOUNG MINDS

